



Négyigenes népszavazási kezdeményezés a szociknál

2015 augusztus 13. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

– kikapcsolt légkondi mellett tényleg nehéz gondolkodni. Ki hallott már a „négyigenes népszavazásról”? Nem, nem az 1989-es történelmi mérték? referendumról, hanem a szocik által a minap kezdeményezett, éppen aláírásgyűjtési szakaszban tartó politikai akcióról.

Újabb képzavar, anakronizmus, abszurd politikai ötlet a baloldaltól, avagy ezek tényleg teljesen retardáltak lettek?

Boris Vian

Ha hiszik, ha nem: a szocik – a meleg és a nyári szabadságolások miatt igencsak mérsékelt érdeklődés mellett – pont a görögdinnyeszezon közepén gyűjtötték be a rakétákat. Valamelyik kretén kitalálta ugyanis a kifizetetlen számlák miatt dögm meleg pártközpontban, hogy **indítsanak aláírásgyűjtést, a valahonnan ismerősnek tén? négyigenes népszavazás néven**. Pontosabban „4lgenes” – hogy az úgynevezett balfasz-generáció posztmodern nyelvi lelemények iránti igényével is összetalálkozzon a végtelenben. Egyelőre az még nem derült ki, hogy ez egy országos akció lesz majd, vagy [megragad a mosonmagyaróvári piacon](#), még csak ott gyűjtenek támogatói aláírásokat a szocik.



A kérdések mindenesetre a következők:

- a tankötelezettség korhatárának 18 évre emelése
- gyermekvédelemre szorulóknak ingyenes iskolai étkeztetése,
- a kötelező kamarai tagság eltörlése,
- az országgyűlési képviselők mandátumuk idejére a fizetésük mellett ne kapjanak nyugdíjat.

Gyakorlatilag – bármilyen politikai fejtegetés nélkül is – inkább tén?nik egy kétségbeesett párt kapkodásának ez a kérdéssor, mint egy jól megtervezett politikai akciónak, de nézzük csak meg közelebbről!

Ha felül tudunk emelkedni a szocik rendszerváltás-kori „négyigenesnek” nevezett szavazáson elszenvedett buktáján (hisz az akkori kérdések közvetlenül az utódpárt ellen, illetve az azóta megvilágosodott Pozsgay elvtárs államfé?i ambíciói ellen szóltak), és annak abszurdításán, hogy most tén?k nevezik ugyanígy a politikai kezdeményezésüket – számos további kérdés merül fel. Az MSZP ugyanis úgy fogalmaz, hogy “ezekért a célokért már évek óta küzdenek”. No persze!

A tankötelezettség 16 éves korra való csökkentése 2012. szeptember elsején lépett életbe. A kormányzat célja

kett?s volt. Egyrészt?l a dolgozni vágyó, de tanulni nem akaró/tudó 16 éveseknek lehet?séget adni, ezáltal a munkaer?piacot b?víteni; másrészt?l pedig **kezeln** **azt a sajnos létez? problémát, amikor egy feltucatszor bukó diák 16 évesen még mindig az alsó tagozatba jár** és együtt öltözik-vetk?zik, játszik a 10 évesekkel. A döntés mindamelltt nem váltotta be száz százalékig a hozzáf?zött reményeket, de végs? lehet?ségként megmaradt a teljesen kezelhetetlen és túlkoros "öregdiákok" eltávolítására.

Nem szeretnék most visszamenni a kályháig, s az 1848-es Eötvös József által benyújtott és végigvitt els? tankötelezettséget kimondó törvényig, ahol 6-tól 12 éves korig került bevezetésre ez az intézmény, de azért a közelmúlt változásaira érdemes rápillantani! F?ként, hogy a szocik azt állítják, hogy évek óta küzdenek azért, hogy újra 18 év legyen a tankötelezettség. (ami a 2012-es bevezetés miatt legfeljebb három éves küzdelem lehet...). Nos, 1961-ben és 1985-ben is módosítottak a tankötelezettséget szabályozó törvényen, de **a most meglovagolt kérdésben, mindkét törvény a 16. évig tette kötelez?vé az iskolába járást**. Tehát a még most is szocialisták soraiba nagy befolyással bíró oktatás- és kultúrpolitikusok, például a Lendvai Ildik idején 16 éves korig tartott a tankötelezettség. A 18 évre való felemelésr?l az MDF kormányzása idején (1993-ban) döntött a konzervatív többség? parlament. Így nettó hazugság az az állítás, hogy évek óta küzdenének a szocik a négyigenes majomkodás els? pontjáért.

A második kérdés teljesen érthetetlen. Az egyébként is eltúlzott gyermekéhezés szajkózása, a szocik környékén lebzsel?, egykor marxista, mostanra liberális, id?sebb szociológusok találmánya. De pont ez az a téma, amiben felesleges a kormányt támadni, ugyanis **?szt?l gyakorlatilag minden gyermek ingyen fog étkezni az óvodában és az iskolai étkeztetést kiterjesztik a kistelepüléseken a nyári szünetre**, illetve duplájára b?vítik a rászorulóknak térítésmentes közétkeztetését. Tehát ez az a politikai zsákutca, ahova ha besétál a baloldal és központi témává próbálja tenni – gyakorlatilag öngólt rúg, mert folyamatos ingyenreklámot ad majd a kormány tényleges és pozitív intézkedéseinek.

A harmadik kérdés talán az egyetlen, ami társadalmi támogatottságra fog találni. Bár nem a kötelez? kamarai tagság az igazán bosszantó teher a vállalkozóknak, ?stermel?knek, hanem inkább az évi befizetend? 5000-10.000 Forint, amiért **cserébe „az a jóérzés jár”, hogy néhány kamarai vezet?nek szép kocsija lett bel?le**. Egyébként pont semmi értelme, de ennek ellenére inkább a kötelez? tagdíjat kellene eltörölni, nem a tagságot, ugyanis akkor a kamara elkezdhetné törni a fejét olyan szolgáltatásokon, amit egyrészt igénybe is vennének a tagok, másrészt térítést fizetnének érte. Képzések, programok, gazdasági kapcsolatteremtés, stb.

Ha lenne egy kis eszük a szociknak, de úgy t?nik, hogy nincs...

És akkor itt van még az utolsó kérdés: „az országgy?lési képvisel?k mandátumuk idejére a fizetésük mellett ne kapjanak nyugdíjat.” – követelik a komcsik! És állításuk szerint ezért is évek óta küzdenek ezért? Most sírjunk, vagy ne vessünk? Ekkora hazugságot, az **évtizedeken keresztül állást állásra, kifizet?helyet kifizet?helyre halmozó és emellett nyugdíjat is felvev? komcsiktól** már jó régen hallottunk.

De nincs min csodálkozni! Azért tartanak még mindig ott, ahol! Ilyen és ehhez hasonló hajmereszt?en abszurd, s hazug politikai akciókat kezdeményezni egyenl? a politikai lesüllyedés felgyorsításával.

www.tutiblog.com

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu]]>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló